

爱国 爱疆
团结 进步

塔西甫拉提·特依拜校长一行赴石河子大学交流学习对口支援工作

信息作者： 信息日期：2011-08-26 12:15:30

8月24日下午，塔西甫拉提·特依拜校长携校办艾拉提·尼牙孜、刘环玉及发展规划处赖惠成，到石河子大学就对口支援工作进行交流学习。石河子大学校长向本春、副校长代斌及相关部门负责人与我校塔西甫拉提·特依拜校长一行进行了座谈交流。

塔西甫拉提·特依拜校长在座谈会上说，对口支援工作开展十年来，新疆大学在人才培养、师资队伍建设、科学研究和管理水平等各方面得到了支援高校大力支持和帮助，取得了显著成绩。2010年教育部开展新一轮对口支援西部高校工作，确立以清华大学为组长的10所高校以团队方式对口支援新疆大学，新疆大学面临新的发展机遇。在新的对口支援模式下，如何开拓思路，创新工作方法，使对口支援工作再上新台阶，取得新突破，是摆在我们面前的一项重要课题。北京大学在对口支援石河子大学工作中，形成了许多好的经验和做法，值得我们学习。

石河子大学校长向本春表示，新疆大学和石河子大学作为地方和兵团重点建设高校，有着相同的对口支援经历，应该相互学习，共同发展。随后他介绍了石河子大学对口支援工作中的体会和经验。石河子大学副校长代斌以及相关职能部门负责人也分别从各自角度介绍了对口支援工作中好的做法和下一阶段工作思路。

座谈会结束后，塔西甫拉提·特依拜校长一行参观了石河子大学化学化工学院重点实验室、校史展馆和动植物馆。

新疆乌鲁木齐市胜利路14号 邮政编码 830046

新ICP备号05003919